Puc.1.

BHUMAHNIO TIOKYITATEJISL

ITpu mokxynke HEOOXOANMMO HPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTb. B pyKOBOJCTBE HOKHA OBITH
yKa3aHa Jata TpPOJaXKH M TIOCTaBJIEH IITaMi MarazuHa. HeoOXoamMmo coxpaHsTh
PYKOBOJICTBO B TEUEHHE BCETO FAPAHTUIHOIO CPOKA HKCILTyaTallUH yCTPOICTBA.

BBEJEHHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO sl INAPHUPHOM  CLETKH
aBTOMOOMIA ¢ OykcupHbBIM mpunernoM. Jlns oOecnedeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
NpUIIeNIaMy Pa3IMYHBIX MapOK NpHCOEMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbl B
cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010. U3roroBurens nocrosiHHo coepuieHctByer TCY,
IIOOTOMY HEKOTOPBIC KOHCTPYKTHUBHBIE W3MCHCHHUA MOTYT OBITH HE OTPpaXCHBI B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXIEHUSA

He nomyckaercs OykcupoBka mpuiiena IoyiHoi wmaccoit Oonee 2000 kr, ckopocTb

aBTOIIOE3/1a HE JI0JDKHA npeBbimaTh 90 km/4ac.

1.1 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpys3ka Ha ciernHoit map He 6onee 100 kr.

1.2 PaGory no montaxxy TCY pexomenyercst mpoBoauTh B ycinoBusax CTO.

1.3 Ilpu kaxxaom TO HE0OX0AMMO IPOBOIUTE TOATSKKY PE3bOOBBIX COCAMHEHUIA.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH W HAJIEKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHMH mNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIHMH M MIpH
HapYyUIeHUH NPAaBHJ ero 3KCIIyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

TuI [WapHUPHOTO COCMHCHHUS - [IapOBOi
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6ojee -100 kr
TexHUYeCKU TOMyCTUMas Macca Tsirada T - 2130xkr
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 2000 kr
IMapametp Dc=g*(T*C)/(T+C), ne 6onee -10.11 xH
Macca TCY, ue 6omee -17 xr

3 KOMILJIEKT IOCTABKH

1. TCY HN 06 - 1 mr.
2. YroJoK JeBbli - 1mT.

3. YT0JIOK NpaBbIi - 1 mT.
4. IInactuHa 3akaagHas -2 mr.

5. Kponmreiin neBsiit - 1 mT.
6. Kpowuuireitn npassrit - 1 .
7. IloxposeTHuk -1 mt.
8. lap -1 .

9. Taii6a 46x15x8 - 2 1WT.
10. | Boar M8x30 - 6 .
11. | Boar M12x40 - 10 mir.
12. | Bont M12x1,25x70 - 3 mT.
13. | TI'aiika M12 - 4 mT.
14. | Taiika M12x1,25 (camocrorn.) - 3 mr.
15. | IMaiiGa @8 - 6 wT.
16. | lait6a mpyxuHHas D8 - 6 mT.
17. | 1llaii6a @12 - 14 mr.
18. | Iaii6a npyxunHas @12 - 10 mir.
19. | PykoBoacTBo -1 .
20. | Cepruduxar -1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOMJIb Ha [TOIBEMHHK, 3CTaKaly WK CMOTPOBYIO MY, IIPUHSB BCE
HEO0OXO0IMMBIE MepHI 0OecTiedeHUs Oe30ITaCHOCTH BBITIOIHAEMBIX padoT;

- JIeMOHTHPOBATH IJIACTHKOBYIO 3aIUTY, 3aIHAH Oamrep u yCuiuTelb 6ammepa (yCHIUTeIb B
JaNbHEIIeM He HCTIONB3YeTCs);

- Yronku (1103.2,3) 3aBeCTH B MOJOCTH JIOH)KEPOHOB ¥ BPEMEHHO HaXUBUTH 00ITOM 1103.11;

- 3aBecTH 3aKJIagHbIe IIACTHUHBI (1103.4) B TIOJIOCTH JIOH)XEPOHOB;

- VCTaHOBHUTH Ha aBTOMOOHIIb KPOHIUTEHHBI (1103.5,6) ¢ OMOIIBIO KPEMEeKHBIX SIEMCHTOB
(mo3.11,17,18);

- VcranoButs 6anky TCY (103.1) u 3adHKCHPOBaTh €€ ¢ MOMOIIBIO KPEIEKHBIX 3JIEMEHTOB

(m03.10,11,13,15,16,17,18);

- [NoxpesaTs HIKHIOO YacTh 3a{HET0 OamIiepa, A BBIXO/a AepkaTene mapa — 50 MM 1o mmpuHe,
75 MM IO JUTHHE,

- YcraHOBUTE OaMIep U ITACTUKOBYIO 3alIUTY 00paTHO;

- Vcranosuts map (1103.8) u noaposerhuk (1o3.7) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPEMEeKHBIX SIEMCHTOB
(n03.12,14);

- OKOHYATENBbHYIO 3aTSKKY OOJNITOB U raeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
pe3nba M8 — 23 H-m pe3pba M12 — 79 H-m; pe3pba M12x1,25 — 87 H'm

- B cooTBeTcTBHN € ITyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AIIEKTPOOOOPYIOBaHNE;

- Cuennoii map TCY nOKpBITh €10€M KOHCUCTEHTHOM CMa3KH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaGoTs! o moaxirodeHnto nekrpoodopynosanus TCY x 60pToBOI ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI ITPOU3BOANTHCS B YCIOBHUSX CIICIIMAIN3NPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIFOYHUTH aKKYMYJISITOPHYIO Oarapero;

- MMOJIKJIFOYHTH TIPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHHUKE C
IIOMOIIBIO0 BUHTOB U rack M5 miy ¢ noMOIIb0 CaMOpE30B;

- NOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KIEMM pO3ETKH K OOpTOBOH CeTH aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBHUHM CO cxeMoi Puc.2 ¢ moMomipto pa3BeTBHUTENEH POBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHICTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

e

Ta6apurHple oruu | 5,7 2 IIporusorymanmLIe GE

L
7

rabaputHbie (aps
E> IIpaBbiii mOBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYECHUS IEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3T'OTOBUTEJIA

IapanTtuitaelii cpok skcrutyatarun TCY coctaBisteT 18 mMecsieB co AHA MPOJaKH ero
MarasuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY nmpuHHMAIOTCA B TEYSHUH CPOKA TapaHTHUH IPU
YCIIOBUM DJKCIUIyaTallud B COOTBETCTBMM C HACTOSALIMM PYKOBOJACTBOM IO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANIPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O ITIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJAXKU

IOTAMIT OTK MTAMITI MATASMHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
dake +7(496)616-91-17
WwWw.avtos.su
TATOBO-CHEITHOE YCTPOWMCTBO JJIS1 ABTOMOBWJISA
HONDA CR-V 2017- r.s.

Koa: HN 06

PyKOBOZICTBO 10 MOHTAJKY M IKCILIyaTauuu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

